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Narrativa

ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO BIÊNIO DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS OITO
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, E SECRETARIA DO VEREADOR MATHEUS DE
ALBUQUERQUE SOUZA, OS SEGUINTES VEREADORES: CRISTIANE DA SILVA RAMOS, GEISYCLÉIA
MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, MATHEUS DE
ALBUQUERQUE SOUZA, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO E
REGINALDO ASSIS MARTINS, AUSÊNCIA DA VEREADORA INAYE GOMES LOPES, CONSTOU ASSIM
NÚMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DECIMA
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, PASSOU PARA A DISCUSSÃO DA ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO
ORDINÁRIA, APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA
LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2026,
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº004/2026, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº005/2026,
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº007/2026, REQUERIMENTO Nº025/2026, REQUERIMENTO
Nº026/2026, INDICAÇÃO Nº041/2026, INDICAÇÃO Nº042/2026 INDICAÇÃO Nº044/2026, INDICAÇÃO
Nº045/2026. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAÚJO CUMPRIMENTOU A TODOS, SÓ PARA QUE ESCLARECER QUE NÃO ESTÁ
LEGISLANDO EM CAUSA PRÓPRIA A VEREADORA CRIS EM SUA INDICAÇÃO MENCIONOU PARA LIMPAR
A ESTRADA QUE DÁ ACESSO A SUA CASA E DO VEREADOR JACQUELINO, E GOSTARIA DE RESSALTAR
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QUE NA REGIÃO SÃO VÁRIOS MORADORES, PARA EU NÃO HAJA UM MAL ENTENDIMENTO, E NÃO FEZ
ESSE PEDIDO AO PREFEITO PARA NÃO LEGISLAR EM CAUSA PRÓPRIA, E ALÉM DE SER UM ASFALTO
ESTREITO, O MATO ESTÁ FECHANDO A ESTRADA AI JÁ NÃO PASSAM DOIS CARROS AO MESMO
TEMPO, DISSE QUE O ASFALTO ERA PRA TER SEIS METROS DE LARGURA, E ACABARAM FAZENDO
COM CINCO METROS, JÁ PASSAM DOIS CARROS BEM APERTADO, E COM MAIS A VEGETAÇÃO
INVADINDO DIFICULTA O TRANSITO, E SÓ PARA DEIXAR CLARO SÃO VÁRIOS MORADORES NA REGIÃO,
SENHOR ITACIR, JUNINHO, O NENE, TEM O PESQUEIRO QUE O TRANSITO É GRANDE NOS FINAIS DE
SEMANA, FLORIZINHO, SENHOR MARCOS MARTINS, SENHOR SEBASTIAO RODRIGUES, MARIAZINHA,
RONALDO, NAUILSON E FAMÍLIA, CARLOS LOLIGHET, VÁRIOS MORADORES QUE TRANSITAM, FORA O
PESSOAL DA FAZENDA QUE TRANSITA DESDE O AMANHECER ATÉ O ANOITECER, AGRADECEU A
VEREADORA CRIS PELA SENSIBILIDADE EM ESTAR PEDINDO PARA O PREFEITO ARRUMAR AQUELA
ESTRADA, POR QUE JÁ TIVERAM ALGUMAS DIFICULDADES, E PARA A SUA PESSOA E DO VEREADOR
JACQUELINO DA ENTENDER QUE ESTÃO LEGISLANDO EM CAUSA PRÓPRIA, E NA VERDADE É UM
TRECHO QUE CABE A PREFEITURA ESTAR LIMPANDO, E É SOMENTE ISSO QUE QUERIA DEIXAR
CLARO, VEREADORA CRISTIANE DA SILVA RAMOS CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU INDICAÇÃO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO DE SAÚDE PEDINDO PARA QUE FAÇA UM ESTUDO DE
VIABILIDADE EM INSTALAR UM INTERNET STARLINK NAS AMBULÂNCIAS DO MUNICÍPIO,
PRINCIPALMENTE NA UTI MÓVEL, POIS QUANDO UMA AMBULÂNCIA SAI DO MUNICÍPIO, E ESTÃO
LEVANDO PACIENTES DE ALTA COMPLEXIBILIDADE ELAS PRECISAM ANDAR RÁPIDO E CHEGAR O
MAIS RÁPIDO POSSÍVEL EM SEU DESTINO, E NAS RODOVIAS ESTÃO SUJEITO A TUDO, PODE
ACONTECER DE ESTOURAR UM PNEU, OU ATÉ MESMO UM ACIDENTE, E ELES PRECISAM TALVEZ
TER QUE SALVAR UMA VIDA O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, E É PRECISO DE CONTATO PARA PEDIR O
SOCORRO SE ASSIM FOR NECESSÁRIO, E HOJE A INTERNET NÃO É MAIS UM  ARTIGO DE LUXO,
SERIA PARA TRABALHO, PEDIU NOVAMENTE PARA QUE COLOQUEM ESSA INTERNET E FAÇA ESSE
ESTUDO DE VIABILIDADE DE COLOCAR ESSA INTERNET NAS AMBULÂNCIAS QUE LEVAM O OS
PACIENTES PARA OUTROS LOCAIS, VEREADOR JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
REGINALDO ASSIS MARTINS CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE VEM EM TRIBUNA FALAR
ALGUMAS VERDADES, POIS A POPULAÇÃO TEM COBRADO, NESSES DIAS DE CHUVA DE FRIO, AS
PESSOAS TEM MANDADO BASTANTE MENSAGENS COBRANDO, PRINCIPALMENTE AS PESSOAS QUE
TIVERAM O ASFALTO PASSANDO EM FRENTE A SUAS CASAS NA VILA NOVA, QUE AS OBRAS AINDA
INACABADAS, SOLICITOU REQUERIMENTO AO PREFEITO, SECRETÁRIO DE OBRAS, E AO WILLIAM
QUE É O ENGENHEIRO FISCAL DA PREFEITURA, SOLICITOU INFORMAÇÕES DE O POR QUE A
EMPRESA FOI EMBORA SEM TERMINAR O ASFALTO DA VILA NOVA, NÃO FIZERAM CALCADA, NA
FIZERAM MEIO-FIO, ESTÁ TENDO EROSÃO, E QUER SABER O MOTIVO, E QUER PASSAR A
INFORMAÇÃO PARA A POPULAÇÃO DAQUELA REGIÃO, E TAMBÉM GOSTARIA DE INFORMAÇÃO
SOBRE AS CALCADAS DO ASFALTO QUE FOI FEITO NA VILA PENZO QUE TAMBÉM ESTÁ INACABADO,
E AS PESSOAS FICAM COM MEDO EM FAZER POR CONTA PRÓPRIA, POIS PENSAM QUE DEPOIS
PODEM VIR QUEBRAR PARA FAZER MEIO FIO, E CALÇADAS TÁTEIS, E QUEBRANDO O QUE JÁ FOI
FEITO, E POR ISSO PEDE ESSES ESCLARECIMENTOS, E O CORRETO SERIA A PREFEITURA INFORMAR
A POPULAÇÃO QUANDO ESSA OBRA SERÁ ACABADA, QUANDO QUE A EMPRESA VEM FINALIZAR,
PARA QUE OS M ORADORES POSSAM MELHORAR A FRENTE DE SUAS CASAS, E LHE
PERGUNTARAM, E SUA RESPOSTA FOI PARA NÃO FAZER NADA, POR QUE ELES VEM E REBENTA
TODA A CALÇADA, SE NO CENTRO ARREBENTARAM TODAS AS CALÇADAS, IMAGINA NA VILA, QUE
SÃO PESSOAS DE PODER AQUISITIVO MENOR, E VAI E GASTA E ELES REBENTAM A CALÇADA E NÃO
REFORMAM, E PRECISAM PASSAR A INFORMAÇÃO A POPULAÇÃO, DISSE QUE AS OBRAS ESTÃO
TODAS INACABADAS, A OBRA DA VILA NOVA, VILA PENZO, O ASFALTO DO ASSENTAMENTO
BAGAGEM INACABADO E MAL FEITO, DISSE QUE ESTEVE FISCALIZANDO E NOTOU QUE FIZERAM O
ASFALTO DE QUALQUER JEITO, E NÃO VAI DURAR NADA, NAS LATERAIS NÃO TEM A SARJETA NE
MEIO-FIO, ESTÁ PASSANDO AGUA POR CIMA DO ASFALTO, CRIANDO EROSÃO E ESTÁ QUEBRANDO
O ASFALTO PRÓXIMO A CHÁCARA DO JEFTER, DISSE QUE QUANDO NÃO SE ACABA UM PROJETO
ELE ESTRAGA MAIS RÁPIDO, E TEMOS DIVERSAS OBRAS QUE DEMORAM E ESTÃO INACABADAS, A
OBRA DO CRAS, OUTRA OBRA INACABADA, PASSA E VÊ GENTE TRABALHANDO, PASSAM OS DIAS E
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NÃO TEM NADA, E GOSTARIA DE SABER POR QUE ESSA OBRAS QUE FORAM LICITADAS, COMEÇAM
E NÃO FINALIZA, O POR QUE TEM ESSE TEMPO DE INTERRUPÇÃO, MUITO TEMPO PARADA, E NÃO
ESTÃO FAZENDO CONFORME O CRONOGRAMA, JÁ FEZ UMA DENÚNCIA E AINDA NÃO SE
ADEQUARAM, IRA NOVAMENTE NO MINISTÉRIO PÚBLICO FAZER OUTRA DENÚNCIA, PEDIR PARA QUE
GASTEM O DINHEIRO PÚBLICO CONFORME ELE FOI CONTRATADO, E AI ENTRA A
RESPONSABILIDADE DO ENGENHEIRO DA PREFEITURA QUE É O FISCAL, SE PERGUNTOU COMO ELE
ESTÁ FAZENDO PAGAMENTO DE UMA OBRA QUE NÃO ESTÁ SENDO FEITA CONFORME O
CRONOGRAMA QUE ELE FEZ, ELE DEVERIA IR FISCALIZAR A OBRA, SE ELE VIU QUE NÃO
COLOCARAM O BLINDEX E PINTOU A JANELA, ELE QUE TINHA QUE IR E EMBARGAR A OBRA, E
PRECISA O VEREADOR VIR EM TRIBUNA E FAZER INDICAÇÃO E COBRAR, E SE TRONAR O CHATO DA
HISTÓRIA POR QUE ESTA COBRANDO O QUE ESTÁ CORRETO, E QUEM TEM QUE COBRAR E FAZER O
QUE É CORRETO É O FISCAL DA PREFEITURA QUE É PAGO PARA ISSO E NÃO ESTÁ FAZENDO, DISSE
QUE ESTÁ CRITICANDO UM AMIGO SEU, POIS O WILLIAM É SEU AMIGO, MAS ELE DEVE FAZER O
SERVIÇO CONFORME ELE ESTÁ SENDO PAGO PARA FAZER, POR QUE LÁ NA FRENTE A
ADMINISTRAÇÃO VAI DIZER QUE O RESPONSÁVEL É O ENGENHEIRO, PEDIU PARA QUE ELE FAÇA O
SERVIÇO BEM FEITO POR QUE A CORDA VAI ARREBENTAR DO LADO MAIS FRACO, FEZ ESSE
REQUERIMENTO PARA QUE ELES POSSAM ESTAR ATENTOS A ISSO, E OUTRA COISA QUE
MENCIONOU É QUE PRINCIPALMENTE O FUNCIONALISMO PÚBLICO, FUNCIONÁRIO PÚBLICO FICA
DOENTE E VAI AO HOSPITAL, E PARECE QUE TEM UMA ORDEM DO PREFEITO OU DO SECRETÁRIO
PARA QUE O MÉDICO NÃO DAR ATESTADO AO FUNCIONÁRIO PÚBLICO, MUITAS VEZES O MÉDICO
ATÉ VÊ QUE O FUNCIONÁRIO NÃO ESTÁ EM CONDIÇÕES, MAIS DÁ APENAS U DIA OU FALA QUE NÃO
PODE DAR ATESTADO, DISSE QUE NÃO PODE HAVER ESSA INTERFERÊNCIAS, O MÉDICO QUE DEVE
AVALIAR AS CONDIÇÕES DO PACIENTE, E NÃO PENSAR QUE VAI SE COMPLICAR, POIS ISSO É
ERRADO, DISSE QUE SE  FOR PARA INTERFERIR QUE FIQUE O PREFEITO E OS SECRETÁRIOS
ATENDENDO NO HOSPITAL PARA NÃO DAR ATESTADO, POR QUE CHEGA UM FUNCIONÁRIO DE UMA
EMPRESA PRIVADA DÃO ATESTADO DE VÁRIOS DIAS, MAS PARA O FUNCIONÁRIO PÚBLICO NÃO,
PARECE QUE ELES DEVEM TRABALHAR ATÉ MESMO DOENTE, DISSE PARA OLHAREM BEM O QUE
ESTÁ ACONTECENDO POR QUE ESTÁ ERRADO, E AS PESSOAS ESTÃO SENDO LESADAS PELA MÁ
GESTÃO PARA O FUNCIONALISMO PÚBLICO, EM TODAS AS ÁREAS ESTÃO SENDO PENALIZADOS,
TANTO QUANDO ESTÃO DOENTES, COMO EM SEUS SALÁRIOS, NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS
QUE NUNCA ACONTECE, E PRECISAM ESTAR COBRANDO, RELEMBRANDO, MOSTRANDO QUE ESTÃO
DE OLHO E VÃO CONTINUAR ATÉ VER QUE ANO RESOLVEU E PARTIRA PARA O MINISTÉRIO PULICO,
VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA MATHEUS
ALBUQUERQUE DE SOUZA SE ABSTEVE DA PALAVRA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº003/2026,
REJEITADO POR UNANIMIDADE, PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2026 PEDIDO DE VISTA
DO VEREADOR REGINALDO ASSIS MARTINS, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL
Nº004/2026, PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR REGINALDO ASSIS MARTINS, PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº005/2026 PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR PRACIDINO RODRIGUES DA
ROSA, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº007/2026, PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR
MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA, REQUERIMENTO Nº025/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE,
REQUERIMENTO Nº026/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM
NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINOU
QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODOS ASSINADA.
 
ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.
 

Justificativa
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 12/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-25/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-26/2026   Aprovada
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